

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 252/22 - UEPG/NUTEAD/UAB

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No “ANEXO I – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO” do edital citado acima, **ONDE SE LÊ:**

DATA	ETAPAS	LOCAL
Do dia 05/10/2022 até 03/11/2022	Inscrição exclusivamente através da Internet e Envio da documentação	Portal Nutead ead.uepg.br
04/11/2022 das 8h às 15h	Eleições	Site informado em edital próprio

LEIA-SE:

DATA	ETAPAS	LOCAL
Do dia 05/10/2022 até 03/11/2022	Inscrição exclusivamente através da Internet e Envio da documentação	Portal Nutead ead.uepg.br
08/11/2022 das 8h às 15h	Eleições	Informado em edital próprio

Os demais itens e subitens dos citados Editais permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 04 de novembro de 2022.

Profa. Patricia Lucia Vosgrau de Freitas

Coordenadora Adjunta UAB

Prof. Carlos Willians Jaques Morais

Coordenador UAB/UEPG